

# 严阵以待 迎战“梅花”

## 我市收听收看省防汛抗旱指挥部 台风“梅花”防御视频调度会

本报讯(记者 周迎)9月14日下午,省防汛抗旱指挥部台风“梅花”防御视频调度会议召开,分析研判台风防御形势,研究落实防汛防风措施。我市组织收听收看并召开续会进行再部署、再安排。

就贯彻落实省会议精神,会议要求,各级各部门要始终绷紧思想之弦,认真学习贯彻习近平总书记关于

防汛救灾工作的重要指示精神,严格执行应急响应预案,牢牢把握工作主动权;要精准做好预警预报,重点关注对台风移动路径、强度变化、影响范围以及带来的雨情、汛情的研判,充分利用各类宣传平台及时向社会公众动态推送水雨情、台风信息及防灾避险提示,为更有针对性组织防范工作提供精准全面的信息支撑;要紧

盯狠抓关键环节,科学调度水利工程,做好应急救援准备,科学防范各类地质灾害,做好水上交通安全防控,做好农业设施加固、农作物防风技术指导,做好旅游景区防风安全管理,切实做好防涝排涝准备,加强在建楼宇、高空作业、老旧房屋管理;要切实加强应急处置,把防御台风工作作为当前首要任务,强化标

准执行、加强值班值守,落实应急预案,加强指挥调度合力,积极做好隐患排查和督促检查,真正把责任抓到底,把措施抓到位,确保指挥体系始终处于高效运转状态,切实维护好全市安全稳定大局,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

副市长殷敏出席会议并作工作部署。

## 防台风应急响应提升至Ⅲ级

本报讯(记者 胡建伟)今年第12号台风“梅花”以每小时25-30公里的速度向北偏西方向移动,9月14日21时左右将在浙江宁波北仑到舟山一带沿海登陆(强台风级)。登陆后,“梅花”将继续向西北方向移动,强度有所减弱,穿过杭州湾,并于14日23时左右在浙江嘉兴到上海浦东一带沿海再次登陆(台风级),之后穿过江苏和山东。受其影响,我市风雨明显增大,将出现陆上7-9级,江河湖面8-10级阵风,并伴有大到暴雨。

省防汛抗旱指挥部于9月14日18时,提升全省防台风应急响应至Ⅱ级。市气象台14日16时22分继续发布台风黄色预警信号。根据《镇江市防御台风应急预案》,经会商研判,市防指决定9月14日20时起,提升我市防台风应急响应至Ⅲ级。

《通知》要求各地各单位按照Ⅲ级应急响应要求,密切监视台风、雨情、水情发展变化,切实落实各项防御措施,尽最大努力减轻不利影响和损失,确保人民生命安全。

## 镇江海事部门备战“梅花”

本报讯(陈志奎 刘玉宝 李雪菲)9月14日12时,长江江苏段实施交通管制,所有内河船舶只进不出。当天,镇江海事部门应对台风“梅花”,严格落实防范措施,实行责任到人,分工协作,全力保障长江镇江段船舶及船员安全。

14日上午8时40分许,记者在镇江海事指挥中心看到,雷达屏幕上除个别船舶上行,已经很少有船舶在移动,平时云集抛锚地的长江最大的定易洲锚地,现在则显得冷冷清清。视频监控显示南北运河河口均无船只进出。

为应对台风登陆带来的大风暴雨,根据上级部署,13日中午,辖区危化品船舶开始进入内河或撤离至安徽及以上水域。服务区及加油趸船,除留下值班人员外,全部要求撤离,并有应急拖轮值守。海事部门对船舶分别采取分类

处置,其中,大型船舶优先选择海轮锚地锚泊,特殊情况可以在航道内锚泊。

14日上午11时,执法人员仍在江上现场查看防台落实情况,并对渡口、码头以及沿江企业加强防台宣传,要求严格落实各项防台措施。镇江辖区所有应急力量均进入战备状态,严阵以待。12时,长江江苏辖区实施全面交通管制后,定易洲锚地最后一艘小型船舶,在海事人员的劝说下进入焦南航道避风。目前,长江江面除海巡艇在现场忙碌,已经没有小型内河船舶在航。

截至14日下午2时,镇江海事局已疏导1200余艘内河船舶进入河口、港池、夹江等水域避风。高资、荷花池、服务区、定易洲等重点水域有19艘拖轮、8艘海巡艇、6艘打捞船应急待命。



“梅花”带来紫色晚霞

9月14日傍晚,受台风“梅花”影响,天空中出现了紫色的晚霞,让不少市民网友感到惊艳,纷纷用相机或手机,记录下这一刻的美景。 石小刚 摄影报道

## 交警发出驾车出行提醒

### 车速慢 转弯慢 刹车柔

本报讯(吴琳 陈韦 翟进)受今年第12号台风“梅花”影响,这两天江苏大部分地区将出现大到暴雨,其中东部部分地区大暴雨。雨天路面湿滑,车辆在行驶过程中容易出现“漂移”打滑等危险情况,特别在高速公路上,车速一旦过快更容易导致失控引发事故。

对此,市公安交警支队发出安全警示,选择驾车出行尤其要注意以下几点——

保持清晰视野:确保雨刮器可正常工作,驾驶过程中遇车窗起雾,可将出风模式调整为除雾,并开启冷风空调驱散雾气。

减速、刹车柔和:雨天道路湿滑,必须降低车速行驶,尽量避免急踩刹车的操作,防备车辆发生侧滑失控。

转弯慢:雨天转弯容易侧滑,所以转弯速度要慢,过弯之后再恢复正常车速。打方向盘要轻柔,不要猛打方向。

减少并线、超车:下雨天对车辆的控制比较难,行驶中应尽量少来回并线和超车,尽量选择跟车,不抢风头。

积水路段要小心:遇到积水路面,要观察水深。可观察前车情况,如果前车通过,就安全(如果前车是大型车、底盘高的越野、SUV等,不适宜当作参照物)。通过时要慢速,以免激起水花倒灌入发动机。

正确使用灯光:雨天视线较差,及时开启示廓灯和近光灯。开启车灯不只是为了照明,更重要的是让其他交通参与者注意到你的存在。



扫描二维码,感受台风来临前的城市景观

## 广东山庄社区全力做好台风防御工作

本报讯(孙晨飞 赵洁)9月14日上午,润州区宝塔路街道广东山庄社区组织工作人员、网格员在辖区内开展防台风巡查行动,重点对辖区山体易滑坡地段彭影山周边进行巡查,及时排查安全隐患,同时挨家挨户走访彭影山周边居民楼,对居住人员进行安全宣传和劝离,确保台风期间居民的人身财产安全。

社区相关负责人表示,社区还将密切关注气象预警,24小时轮班值守,不间断巡查,力争把各项工作做得细之又细,尽全力保障人民群众生命财产安全。



筑牢防御台风屏障 网格员在行动

为应对台风“梅花”,9月14日,润州区金山街道风车山社区网格员迅速行动,加强辖区危旧房屋、危险边坡等重点区域巡查,及时发现并消除各类隐患,同时向辖区居民发放防台风注意事项告知书,加大宣传力度,全力做好台风防御工作。 文雯 摄影报道

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg),进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江新区大港赵声路1号海德公园翡翠园13幢第1-2层101室。(建筑面积:226.48㎡,规划用途:非普通住房。)

起拍价:1999900元,议价价:2857000元,保证金:390000元,增价幅度:9000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2022年10月17日10时至2022年10月18日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2022年11月7日10时起至2022年11月8日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2022年10月11日止接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托同伦司法拍卖科技服务有限公司在拍卖期间对上述

房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:400-8284666(同伦司法拍卖服务有限公司) 联系地址:镇江新区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061。

**印章登报作废声明**

根据《公安部印章管理办法》,镇江市巨威动力设备有限公司原2012年3月20日-2017年1月19日期间使用的财务章一枚、法人专用章一枚自即日起作废。任何个人和组织不得再使用以上两枚作废印章,因加盖以上印章的责任和造成的后果,由非法使用人承担,镇江市巨威动力设备有限公司不承担任何责任。

特此声明  
镇江市巨威动力设备有限公司  
2022年9月15日

**关于镇江市巡游出租汽车2022年国庆、2023年春节期间起步价浮动标准的公告**

《关于镇江市市区巡游出租汽车运价机制改革和运价调整的通知》(镇发改价格[2021]114号)已于2021年4月20日正式执行,文件中明确“春节、国庆两个法定节假日期间(含合并调休日,以乘客下车时间为准),在当日起步价基础上,可加收不超过5元/车次。

现依据此规定,结合我市实际情况,市区11家巡游出租汽车企业研究并且征求出租汽车驾驶员代表意见后决定,镇江市市区巡游出租汽车节假日运价浮动标准为:2022年国庆、2023年春节(含合并调休日,以乘客下车时间为准)每车次加收5元。

特此公告  
镇江市综合交通运输协会出租分会  
2022年9月15日

**呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天**

弘扬社会主义道德风尚 优化未成年人成长环境

“讲文明 树新风”公益广告 镇江日报社 宣